

# 20 Января - летопись героизма

Азербайджанский народ почтил память шехидов

Прошло 33 года с событий «Кровавого января». Как и каждый год, в очередную годовщину трагедии наш народ с глубоким уважением почтил память шехидов 20 Января.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, 20 января, начиная с утренних часов, люди начали стекаться на Аллею шехидов. На лицах, посещающих это святое место, помимо печали чувствовалась гордость. Потому что 20 Января вписано в историю нашего народа не только как трагедия, но и как страница героизма, доблести.

Среди посещающих Аллею шехидов можно было увидеть людей разных возрастов: гази Отечественной войны, военнослужащих, представителей государственных организаций, ветеранов, молодежь, школьников. Это является еще одним свидетельством уважения и почтения народа к светлой памяти героических сынов и дочерей Родины.

Напомним, что в ночь с 19 на 20 января 1990 года подразделения советской армии и силы специального назначения, а также контингент внутренних войск совершили военную агрессию против Азербайджана. Советская армия, которая была направлена в страну с целью насильственного подавления массовых выступлений азербайджанского народа и национально-освободительного движения, начатых в ответ на депортацию сотен тысяч азербайджанцев из Западного Азербайджана и необоснованные территориальные притязания Армении на Карабах, совершила беспрецедентную расправу над гражданским населением. В результате военной агрессии оккупационных сил более 170 мирных жителей были убиты, более 700 получили тяжелые ранения.

На следующий день после трагических событий общенациональный лидер Гейдар Алиев, прибыв в постоянное представительство Азербайджана в Москве, резко осудил



это преступление, совершенное против нашего народа, потребовал наказания виновных.

Впервые политико-правовая оценка трагедии 20 Января на государственном уровне также была дана великим лидером Гейдаром Алиевым. Была увековечена память шехидов, 20 января объявлено Днем всенародной скорби, усилена социальная защита семей шехидов и лиц, ставших инвалидами.

Продолжающий эту политику Президент Ильхам Алиев с большим вниманием и заботой относится к инвалидам и семьям шехидов 20 Января. Созданы центры здоровья для реабилитации инвалидов, семьи шехидов и инвалиды 20 Января обеспечиваются квартирами и легковыми автомобилями. В этом году также увеличен размер пенсий Президента для семей шехидов и лиц с инвалидностью в связи с событиями 20 Января.

\*\*\*

Пролитая кровь шехидов не осталась неотомщенной. Наш народ обрел независимость, была восстановлена территориальная целостность страны.



Беспокойные души шехидов 20 Января обрели покой с исторической Победой, одержанной в 44-дневной Отечественной войне под руководством Пре-



зидента Азербайджана, победоносного Верховного Главнокомандующего Ильхама Алиева.

Светлая память шехидов была почтена и нашими соотечественниками, проживаю-



щими в регионах Азербайджана и за рубежом.

\*\*\*

20 января в 12.00 по бакинскому времени на всей терри-

налы, в знак скорби в городах и районах, селах и поселках страны приспущены государственные флаги Азербайджанской Республики.

тории Азербайджана минутой молчания была почтена память шехидов 20 Января.

Было приостановлено движение транспорта, суда, автомобили подали звуковые сиг-

В связи с 33-й годовщиной трагедии «Кровавого января» во всех городах и районах республики почтена память шехидов, прошли церемонии почтения памяти.

